



牢记初心使命 争取更大光荣 ——认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

率先在省内试行书房“绿码”入馆模式 晋江图书馆群 与你有“阅”

本报讯(记者 董瑞婷 通讯员 郑小娇 吴奕灵) 随着暑期的到来,晋江的图书馆也热闹了起来。目前,晋江全市11家24小时城市书房全部对外开放,城市书房门禁系统与八闽健康码数据对接,率先在省内试行书房“绿码”入馆模式。

昨日10时,记者来到位于晋江市图书馆的24小时城市书房,扫一扫身份证,系统就自行关联上“闽政通”系统,顺利通行。空调开放,书架层叠,静谧与书香环绕。

“我觉得这里挺好的,环境让人很惬意,24小时开放,借还书籍也方便。”放了暑假的初中生小陈正在看书,他住在附近,放暑假特意过来看书。

近年来,晋江市大力推进图书馆总分馆服务体系,以世纪大道中心馆为中心,各分馆、图书流通点、24小时城市街区自助图书馆、24小时城市书房为服务点,流动服务车延伸服务,全面开花,打通全民阅读“最后一公里”。日前,晋江市图书馆除了有一个国家一级的主馆外,还有16家分馆和11家24小时城市书房,以及35家24小时城市街区自助图书馆,全部覆盖晋江19个镇街及开发区。

据悉,自7月3日暑假正式开启以来,晋江市图书馆中心馆、少儿馆日均接待读者2500多人,日均借书量达8500册;晋江市各个街区自助图书馆及24小时城市书房日均接待读者1685人,日均借还量达7100多册。

昨日,家住罗山街道兰峰社区的柯女士带着两个孩子来到晋江市图书馆借书。从下午两点多到五点多,她陪着孩子在图书馆待了三个多小时。

“图书馆有着浓厚的学习和阅读氛围,孩子在图书馆做了一些暑期作业,也进行了课外阅读,孩子学习更专注,学习效率比在家里高很多。”柯女士说。

另一位王女士则是带着孩子借书带回家阅读。她表示,很满意图书馆的各项服务设施,馆内多样化的书籍为孩子提供了丰富的选择。

为陪伴晋江全市青少年读者度过一个健康快乐的暑假,晋江市图书馆也将在暑期开展主题丰富、形式多样的阅读活动,活动群体覆盖幼儿、儿童、青少年及成年人,主要包括“寻找晋江最爱读书的孩子”读书创意展示赛暨2021晋江市百名少年儿童“一生阅读计划”专属卡读者选拔活动、“创见未来·晋尚晋美”晋江市图书馆文创作品设计大赛、“建党百年 峥嵘岁月”21天讲座打卡计划等。



暑期一到,在晋江市图书馆少儿室,前来借阅、看书的小朋友多了不少。 本报记者 陈巧玲 摄

相关新闻

75个暑托班 安心一“夏”

本报讯(记者 王诗伟) “爸爸妈妈,你们放心上班,我在这儿认识了很多新朋友。我们在一起学习和运动,很开心。”昨日,在晋江市陈埭镇中乔体育公司职工幼儿园里,200多名孩子开始了属于自己的快乐暑假。

为了帮助企业职工解决子女暑期“看护难”问题,晋江市总工会、陈埭镇总工会携手中乔体育公司开办的“快乐成长·安心一夏”职工子女暑托班顺利开班。

“暑假‘漫长’的两个月时间,对孩子来说,是轻松快乐的,但对很多家长来说,却有着不小的烦恼。因为大人要上班,小孩的看管就成了问题。”把孩子送到暑托班,企业职工葛先生心情轻松了许多,“让孩子暑期有个学习、成长

的地方,不仅安全有保障,还能学知识、锻炼身体,一举多得。”

“职工家长尽管安心上班,我们将全力营造一个安全、温馨的暑期大家庭,给孩子们创造一个健康成长的环境。”该公司鞋业事业中心总经理王鹰介绍,今年,在市镇两级总工会的支持下,该公司的暑托班正式挂牌成立,班级规模也得到扩大。“接下来的一个多月时间,公司将投入更多精力,携手社工中心,开设更多样、更有益的课程和兴趣班,满足孩子们的学习兴趣,尽可能多开设体育运动课程,让孩子们健康茁壮成长。”

据了解,在陈埭,“快乐成长·安心一夏”暑托班共有7个,均设在企业。其中,中乔体育

公司暑托班今年开设了6班,可容纳240名学员。因为有这样的福利,该公司还有一部分职工的女工正从外地赶来晋江,加入暑托班大家庭。

值得一提的是,今年,晋江市总工会确定将“快乐成长·安心一夏”职工子女暑托班作为2021年“为职工办实事”项目之一。根据工作安排,各镇(街道、经济开发区)总工会、出口加工区工会及泉州半导体高新区晋江分园区工会共同行动,为家有小学二年级以上孩子,暑期看管有困难的职工解决难题。据介绍,截至目前,晋江通过该方式共开办了75个暑托班,共计服务2205名职工子女,创下了暑托班开班及服务人数之最。

第18届世中运2021年10月16日-23日在晋江举办



导读

小记者夏令营 今日结营 P2

“动物致伤应急站” 正式启动运营 P2

龙湖镇埭头村 党建主题公园投用 P4

安踏品牌上半年产品零售金额同比增长超35%

本报讯(记者 柯国笠) 近日,安踏体育发布公告称,上半年,安踏品牌产品零售金额同比增长35%~40%,FILA品牌产品零售金额同比增长50%~55%,所有其他品牌产品零售金额同比增长90%~95%。

安踏在公告中还透露,第二季度,安踏品牌产品零售金额同比增长35%~40%,FILA品牌产品零售金额同比增长30%~35%,所有其他品牌产品零售金额同比增长70%~75%。

该数据不包含安踏集团旗下亚玛芬体育部分的相关营收。

紧接着,安踏集团还发布安踏品牌未来五年的发展策略。按照规划,安踏品牌未来五年的复合增长目标是18%~25%,线上业务的年复合增长在30%以上,至2025年,线上占比达到40%。



高温持久战打响 防晒补水不能少

本报记者 张茂霖

昨天一大早,伴随着刺眼的阳光,晋江又迎来了一个高温日。当天,晋江气象台继续发布高温橙色预警。据监测显示,午后各镇街最高气温普遍在33℃~35℃之间,内坑镇以36.4℃的高温位居全市第一。

瑞雪从晋江气象台了解到,未来三天,晋江仍以多云到晴的天气为主,高温持续发力,大家要做好“持久战”的准备。瑞雪提醒,近期紫外线较强,大家外出时一定要做好防晒措施。

今天多云,25℃~35℃,沿海西南风3~4级;明天多云,26℃~35℃,沿海西南风3~4级;后天多云,26℃~34℃,沿海西南风3~4级。

7月15日起 泉州晋江国际机场 新增宜昌航班

本报讯(记者 施珊妹) 7月15日起,泉州晋江国际机场将新增泉州—宜昌航班。这是记者近日从泉州晋江国际机场了解到的消息。

据悉,泉州—宜昌航班班期为每周二、四、六。航班时刻:MF8925泉州—宜昌8:30—10:35;MF8926宜昌—泉州11:20—13:15。此外,泉州晋江国际机场还联合厦航国际为近期计划出游旅客推出了“宜建倾心”宜昌精华四日游产品。



世中运羽毛球测试赛昨日开赛 405名羽球小将在晋江热情挥拍

本报讯(记者 林小杰 秦越) 昨日,2021年福建省青少年羽毛球巡回赛(晋江站)暨晋江2020世中运测试赛在晋江市少体校羽毛球馆正式开赛,来自全省各地的405名选手在晋江激情挥拍。

昨日9时,在临场裁判的带领下,运动员们步伐整齐地从等待区进入比赛场地。作为青少年羽毛球巡回赛,本次测试赛参赛者年龄不超过12岁,但比赛却进行得异常激烈。来自全省各地的羽毛球小将个个精神饱满、拼劲十足。赛场内,小小羽毛球上下翻飞,飞速旋转;运动员们挥洒着激情与汗水,为观众呈现了一场精彩刺激的比赛。

在5号场地,来自永春少体校的王玺凯上演了一局精彩的翻盘。这场比赛,王玺凯与来自漳州的赵梓强迎来自小组赛的对决。两人在场上势均力敌,跳起杀球、网前较量……一开始,王玺凯处于落后,但是在交换场地后,他突然发起猛攻,最终以30:27完成逆转。

无独有偶。在9号场地,来自厦门雄峰的钟熠辰与泉州的郑梓祥同样激战得难解难分。双方的较量就如“针尖对麦芒”,从20平一路打到了27平。钟熠辰利用一些假动作和四方球调动对手跑动;但郑梓祥通过积极跑动,一次次破解对手的招数,然后找准机会完成击杀。

记者了解到,本次测试赛分为两个阶段。第一阶段为小组循环赛,比赛采用30分一场,先得到30分的一方获胜。第二阶段为淘汰赛和附加赛,采用三局两胜制,15分一局,决胜局采用11分。

世中运羽毛球竞赛委员会副主任陈小兵介绍,本次测试赛第一个比赛日共进行了309场比赛,主要是甲组(11-12岁)男、女单第一阶段和乙组(9-10岁)男、女单第一阶段的比赛。“今日,将进行丙组(8岁以下)男、女单第一阶段的比赛,而甲组男、女单及乙组男、女单将进入第二阶段的比赛。”陈小兵告诉记者,今日,将产生甲、乙组男单32强和甲、乙组女单16强。

党史学习教育在晋江 我为群众办实事

46盏路灯点亮群众“夜生活” 梅岭街道梅青社区老旧小区再提升

本报讯(记者 赖自煌) 夜幕降临,晋江梅岭街道梅青社区三角内至凤美山新村的小巷里,新近安装投用的路灯准时亮起,照亮了原本漆黑的道路,也温暖了居民的心。

梅青社区三角内、凤美山两个自然村毗邻新华街,居民生活区紧挨着敏月公园和爱国楼,由于居民住宅楼大多是早年建成,片区内的公共配套有所缺失,尤其是没有路灯,常被居民

边所诟病。为解决群众的“急难愁盼”,梅青社区党支部组织班子成员多次深入三角内、凤美山倾听群众意见诉求,实地踏勘了解情况,并将该片区路灯亮化当作一项民生实事快速推进,在短短一周内,新增铺设电缆1630米、安装路灯46盏。

“原本漆黑的路边,一下全都点亮了,大伙心里别提多高兴。”居民庄

阿伯说,被路灯点亮的还有大家的夜生活,以前由于路面漆黑,大伙都紧闭家门。这几天,不少厝边特意搬出小板凳,招呼三五邻居在家门口的路灯下泡茶、话仙,好不惬意。

据介绍,梅青社区为老旧小区安装路灯惠及群众150多户,而这只是该社区推进党史学习教育“我为群众办实事”实践活动的一个剪影。近段时间,居住在梅青社区党校

路东段邮政宿舍等老旧小区的100多户业主也有件烦心事得到了解决。原来,由于建成年限早,小区周边个别公共路段没有规范铺设排污管,每到下雨天,污水溢出路面,不仅散发难闻气味,居民进出也十分不便。

以常态化创建文明城市为抓手,梅青社区也将这一诉求列为“我为群众办实事”项目。经过一段时间的紧张施工,目前,党校路东段老旧小区

周边增设的30多米排污管已经填埋完毕并投用,群众反映的问题得到了及时有效的解决。

记者了解到,党史学习教育开展以来,梅岭街道积极引导辖区各级党组织深入推进“我为群众办实事”“我为企业解难题”“我为社会办好事”实践活动。截至目前,梅岭各社区以解决群众诉求为落脚点,已先后推动一批民生实事落地实施。



新闻热线: 0595-82003110 (24小时)
广告发行专线: 0595-82005188
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)